

Осенняя лихорадка

«Салют» стабилен в своей нестабильности

СТОИТ БЕЛГОРОДСКИМ ФУТБОЛИСТАМ ОБНАДЕЖИТЬ БОЛЕЛЬЩИКОВ, КАК ТУТ ЖЕ ОНИ СПЕШАТ ИХ ОБЕСКУРАЖИТЬ. ЗА ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ «САЛЮТ» ПРОВЁЛ ШЕСТЬ МАТЧЕЙ, ЧЕТЫРЕ – С КОМАНДАМИ ИЗ ЛИДИРУЮЩЕЙ ГРУППЫ. И КАЧЕСТВО ИГРЫ, И РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫЗЫВАЮТ ПРОТИВОРЕЧИВЫЕ ЧУВСТВА.

Саратовский размен

18 сентября, 11-й тур

«Сокол» – «Салют» – 5:0

Саратовцы возглавили таблицу нашей подгруппы с самого начала чемпионата и в последнем матче первого круга доказали свои амбиции. И это несмотря на кадровые потери: «Сокол» вышел на игру без четырёх травмированных игроков основы и заболевшего главного тренера. У «Салюта» из-за перебора жёлтых карточек отсутствовал его главный бомбардир Денис Дёгтев.

Казалось, на поле шла равная борьба, если не смотреть на табло. К перерыву счёт был разгромным — 4:0 в пользу хозяев. Все мячи игроки «Сокола» забили после угловых. Во втором тайме саратовцы сели в оборону, а белгородцы атаковали, пытаясь забить как минимум гол престижа. Но в итоге пропустили контратаку, которую завершил их бывший одноклубник Кирилл Бурыкин.

— Четыре угловых и четыре пропущенных мяча — это тяжело объяснить. Тем более что при подготовке к матчу мы уделяли внимание стандартам Саратова, — отметил главный тренер «Салюта» Виктор Навоченко.

26 сентября, 12-й тур

«Салют» – «Сокол» – 1:0

Второй круг начинался домашней игрой с тем же «Соколом», и салютовцы жаждали реабилитироваться. Навоченко по сравнению с предыдущим матчем почти на половину изменил стартовый состав. Видимо, от чрезмерного желания хозяева перегорели — первый тайм прошёл под диктовку саратовцев.



После перерыва расклад изменился: белгородцы чаще угрожали воротам гостей и загубили несколько верных моментов. Но один всё-таки реализовали — на 50-й минуте после наигранной комбинации мяч в ворота «Сокола» отправил Кирилл Корольков. Громче всех голу радовались хоккеисты «Белгорода», пришедшие на стадион поддержать футбольных коллег.

— Игра в Саратове дала пищу для размышлений. Мы искали более оптимальный состав, и ребята справились, молодцы, — подвёл итог минимальной победы Навоченко.

Прорыв в тройку

30 сентября, 13-й тур

«Зенит» — «Салют» — 1:1

У команды из Пензы перед игрой с «Салютом» было всего три победы в 11 матчах, поэтому гости считались фаворитами. До перерыва это было не очень-то заметно. Уже на третьей минуте наши защитники прозевали выход один на один Даниила Коноплёва — зенитовского нападающего подвела неточность.

Во втором тайме на поле доминировал «Салют». Сначала Александр Агеев попал в штангу, а вскоре Артём Малахов принял от него передачу в штрафной и вторым касанием открыл счёт. Белгородцы рванулись закрепить успех, но, как это с ними часто бывает, пропустили контратаку, которую завершил Коноплёв. За восемь минут до финального свистка вторую жёлтую карточку получил полузащитник «Салюта» Андрей Ивантеев.

— После гола, вместо того чтобы контролировать мяч и успокоиться, зачем-то бежали вперёд, — негодовал Навоченко. — И простой вынос мяча привёл к выходу один на один... А в концовке могли победить обе команды.

4 октября, 14-й тур

«Салют» — «Рязань» — 1:0

Матч против одного из лидеров подгруппы белгородцы начали резво и за весь первый тайм не позволили сопернику создать ни одного опасного момента у своих ворот. Сами же хозяева запероли выход один на один, несколько раз пробили по лежащему в пустых воротах защитнику и попали в штангу.

Героем встречи во второй половине матча стал вратарь «Рязани» Алексей Балаганский, который творил в рамке чудеса. Но и он на 71-й минуте не смог спасти команду: Корольков протасил мяч со своей половины, обыграл нескольких соперников и точно пробил в ближний угол. Голкипер «Салюта» Павел Ковалёв тоже не стоял без дела — один раз отбил опаснейший удар с шести метров.

— Когда Ковалёва расстреливали, вся жизнь перед глазами пролетела — думал, пропустим гол. Достойный сейв, — похвалил одноклубника полузащитник «Салюта» Тимур Дудайти.

Итог — минимальная победа Белгорода и выход на третье место.

10 октября, 15-й тур

«Калуга» — «Салют» — 2:3

В Калугу «Салют» поехал без Евгения Дегтярёва, через которого строятся многие атакующие действия команды. Впрочем, это не должно было стать неразрешимой проблемой в матче с соперником, занимавшим предпоследнее место. Гости подтвердили это, забив три мяча в первом тайме. На 24-й и 25-й минутах защитник Владимир Мастеров дважды отличился головой после навесов со штрафного и углового, а незадолго до свистка на перерыве своей седьмой гол в чемпионате забил Денис Дёгтев.

«Калуга» бросилась отыгрываться, и у неё это почти получилось. На 54-й минуте Иван Сергеев реализовал выход один на один, а уже в добавленное время Николай Суханов сократил разрыв в счёте. На большее у хозяев не хватило времени.

— Мы ждали, что соперник побежит вперёд, но ничего с этим сделать не смогли, — признался автор дубля Мастеров. — Провалили второй тайм, хотя в перерыве получили установку играть дальше в свою игру. Будем разбираться, почему так получилось.

Опять двадцать пять

14 октября, 16-й тур

«Динамо-Брянск» — «Салют» — 3:0

«Динамо» и «Салют» перед матчем шли вровень — у обеих команд было по 29 очков. Болельщики ожидали упорной борьбы, однако исход игры решился в первые 25 минут встречи. Этого времени брянчанину Юрию Пугачёву хватило для того, чтобы сделать хет-трик. Нападающий дважды замкнул передачи с левого и правого флангов, а затем обвёл двоих салютовцев и поразил правый угол ворот Ковалёва.

Судьба давала «Салюту» шансы перевернуть игру. Ещё в первом тайме динамовцы остались в меньшинстве, а во втором в пользу белгородцев был назначен пенальти. Но Дёгтев исполнил 11-метровый неудачно, а хозяева даже вдесятером могли забить ещё.

До зимнего перерыва осталось пять игр. После него лучшие шесть команд нашей подгруппы 2 разыграют путёвку в ФНЛ с первой шестёркой подгруппы 1. Место выше 6-го «Салют» себе практически гарантировал — белгородцы по-прежнему в числе лидеров.